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Отборочный тур
Ответ принят

ВЫХОД

Игра «О, ОТЛИЧНИК»



Для перехода в режим игры 
нажми на один из вариантов

Вариант 1 Вариант3Вариант2

Вариант4 Вариант5 Вариант6

Вариант7 Вариант8 Вариант9

Вариант1
0 Вариант 11

главная



ВОПРОС

1. От чего зависит правописание 
приставок пре- и при-? 

 А) от значения 
приставки

В) от значения слова
 

C) правописание нужно 
     запомнить D) от произношения 

50/50



ВОПРОС

2.  Укажите слово с приставкой при-

A) пр . кратить B) пр . открыть 

C) пр . зидент D) пр . рекаться

50/50



ВОПРОС

3. Укажите слово с приставкой пре- 

B) пр . гласить А) пр . красно  

D) пр . шить

50/50

С) пр . вычка 



ВОПРОС

4. Во всех словах пишется буква 
и:

A) пр.гласить,пр.
одолеть,

    пр.милый 

B) пр.знать, пр.
морский, 
       пр.мирять 

C) пр.учить, пр.ставка,
     пр.кратить 

D) пр.нять, пр.тихнуть,
     пр.красный 

50/50



ВОПРОС

4. Укажите слово с буквой ы:

A) вз . мать B) с . грать

C) контр . игра D) сверх . 
игривый

50/50



ВОПРОС

1. Буква и пишется в слове:

A) дез . нфекция B) без . мянный

C) под . скать D) небез . 
свестный



ВОПРОС

2. С каким из данных слов глагол 
вырвать образует фразеологизм?

A) сорняк B) с корнем

C) безжалостно D) совсем



ВОПРОС

3. Слово, в котором неправильно 
поставлено ударение:

A) ждала B) начали

С) звонят D) хвоя



ВОПРОС

4. Определите форму времени 
глагола спела:

A) настоящее B)прошедшее

C) будущее D) определить 
      нельзя



ВОПРОС

A)  приставочно –
суффиксальный

B) 
суффиксальный

C) приставочный D) 
бессуффиксный

50/50

       Укажите способ образования глагола 
подкинуть:



ВОПРОС

2. Укажите слово с непроверяемой 
безударной гласной в корне:

А) д . ревянный B) п . рила

C) д . леко D) з . ря

50/50



ВОПРОС

3. Буква о пишется в слове:

А) ди . лог B) к . нал

C) запл . тить D) добр . 
желательный

50/50



ВОПРОС

4. В каком слове написание гласной в 
корне проверяется ударением:

A) ап . льсин B) к . ртофель

C) разг . дать D) б . нокль

50/50



A) B) 

C) D) 

Удалять нельзя! 
Произойдет сбой в работе ссылок!!!



A) B) 

C) D) 

Удалять нельзя! 
Произойдет сбой в работе ссылок!!!



ВОПРОС

1. В корне слова пишется и:

A) ф . стиваль B) б . гемот

C) тр . буна D) фраз . ология



ВОПРОС

 2. Существительные с пол- пишутся 
через дефис:

А) перед строчными B) перед гласными

C) перед 
согласными D) всегда



ВОПРОС

3. Все прилагательные качественные:

А) светлый, лисий,
    мамин

B) золотой, кожаный,
     хороший

C) зимний, яркий,
     школьный

D) красный, тяжелая,
     душистый



ВОПРОС

4. Предложение с грамматической 
ошибкой:

A) Подойди к нему!
B) У него всё в 
порядке.

C) У их всё не так.
D) Вы удивлены, 
Ирина?



ВОПРОС

1. Буква о пишется в слове:

А) крыж . вник B) ш . пот

C) ж . сткий D) реш . тка

50/50



ВОПРОС

1. Одна и та же буква пишется в 
словах:

A)  з . ря, предл . 
жение,

     з . ревать

B) выр . сли, р.
стовщик,
     пол . жить

C) к . снуться, к . са,
     к . сание 

D) зам. рать, зам . 
реть,
     бл . стать

50/50



ВОПРОС

3. Укажи предложение с обращением 
(знаки препинания не расставлены):

А) Наша Русь могучая
    держава.

B) Я люблю тебя 
родная 
Русь моя!

C) Ветер гоняет стаи 
туч.

D) Во поле березонька
     стояла.

50/50



ВОПРОС

4. Краткую форму имеют:

A) только качественные
    прилагательные B) все прилагательные

C) прилательные не
имеют краткой формы

D) только 
относительные
     прилагательные

50/50



ВОПРОС

1. Словосочетание состоит:

А) из главного и 
    зависимого слов

B) из двух слов, 
связанных
    по смыслу

C) из сочетания 
главных
     членов предложения

D) из существительного
    и прилагательного



ВОПРОС

Является исключением из правила 
написания прилагательных с н - нн:

А) искусстве . ый B) ветре . ый

C) обветре . ое D) серебр . ый



ВОПРОС

3. В окончании слова пишется буква и:

А) в ине . B) в пламен .

C) на северо-запад 
.   D) в моем город . 



ВОПРОС

1. Какое слово пишется 
раздельно:

A)  мне (не) 
здоровится

B) (не) замеченная
     ошибка

C) (не) замеченная 
учителем ошибка

D) (не) ряшливый 
вид

50/50



ВОПРОС

2. Пишется через дефис:

A)  (юго) восточный В) (низко) рослый

C) (скоро) спелый D) (светло) русый

50/50



ВОПРОС

3. Между подлежащим и сказуемым 
не нужно ставить тире:

A) Ветки украсились
инеем.

B) Книга верный друг
    и советчик.

C)Пятью пять 
двадцать
    пять.

D) Жить Родине 
служить.

50/50



ВОПРОС

4. В каком слове пишется и::

А)в проснувш…мся 
лесу

В)за скачущ…м 
всадником

C) овеянны . оттепелью
Д) от расстилающ…гося
 озера

50/50



1. Нельзя образовать форму 
сравнительной степени:

A)  чудесный B) человечный

C) верблюжий D) скромный

ВОПРОС



ВОПРОС

2. Пишется слитно:

A) (ни)чем В) (кое)кого

C) (ни)(к)каким D) чьим(то)



3. Не является числительным:

A) удесятерить B) десять

C) десятеро D) десятый

ВОПРОС



ВОПРОС

4. К типам речи не относится:

A) описание B) говорение

C) рассуждение D) повествование



ВОПРОС

1. К мужскому роду относится:

A) шампунь B) воришка

C) дитя D) вуаль

50/50



ВОПРОС

2.  К женскому роду относится:

A) тюль B) ябеда

C) ворота D) дрожь

50/50



ВОПРОС

3. Страдательное причастие не 
образуется от глагола:

А) возвратить В) читать

С) купаться Д) свернуть

50/50



ВОПРОС

4. Пишется буква я:

A)  стро…щий В) бре…щийся

С) стел…щийся Д) пол…щий

50/50



ВОПРОС

1. Найти действительное причастие:

о движущемся (предмете B) плоскогорья

C) возвышенности D) нагорья



ВОПРОС

2. В окончании пишется буква е:

A) участвовать в
    демонстраци . 

B) играть на 
    фортепьян . 

C) в пламен .  свечи D) на голубом
     небосклон . 



ВОПРОС

3. В окончании глагола пишется е:

А) мы не обид . м B) ты ненавид . шь

C) он умо . тся D) вы дыш . те



ВОПРОС

4. Приставка при- пишется в слове:

A)  пр . рекаться B) пр . кратить

C) пр . спущенный D) пр . обладать



ВОПРОС

1. Причастный оборот не надо 
обособлять: 

A) корзина 
плетенная
    из веток

B) грибы жаренные 
в
    сметане

C) покрашенный 
    краской пол

D) мука просеянная 
    через сито

50/50



ВОПРОС

2. Какое причастие не образовано 
от глагола убедить:

А) убежденный B) убеждающий

C) убеждавший D) убежден

50/50



ВОПРОС

3. Суффикс -ан- находится в 
слове: 

A) кожаный B) прерваный

C) неписаный D) сломаный

50/50



ВОПРОС

4. НЕ с краткими причастиями 
пишется:

A)  всегда слитно B) всегда раздельно

C) и слитно, и 
    раздельно

D) нет такой 
    орфограммы

50/50



ВОПРОС

1. Признаки каких частей речи имеет 
деепричастие:

A) наречия и
прилагательного

B) глагола и 
прилагательного

C) глагола и наречия D) прилагательного
    и наречия



ВОПРОС

2. На месте каких цифр должны стоять в 
предложении запятые:

Зима(1)смеясь(2)от счастья плачет(3)весны 
качая колыбель.

А) 1,2 B) 1,2,3

C) 1 D) 2,3



ВОПРОС

3. Укажите деепричастие несовершенного 
вида:

A) взмахивая косой
 

B) проехав сто 
    километров

C) спрятавшись под
    столом

D) оставшись один



ВОПРОС

4. Укажите грамматически верное 
продолжение предложения:

Пользуясь калькулятором,

A)   помощь родителей
    мне не 

понадобилась.

B) вы не тренируете
    свою память

C) ошибка была быстро
     найдена.

D) мне удалось 
получить
    точный результат.



Ваша оценка

2
Будем надеяться на лучшее…

Начало Конец



Ваша оценка

6
Конечно, больше, чем 5,

 но нужно всё же лучше учиться.

Начало Конец



Ваша оценка

8
Хорошо. Твёрдую восьмерку могу поставить!

Начало Конец



Ваша оценка

5
Отлично! Молодец!!!

Начало Конец



ВОПРОС

4. Укажите причастие несовершенного 
вида:

A) смеющийся B) решенный

C) израненный D) устроившийся



ВОПРОС

1. Слово, в котором пишется и:

A) пр . неприятный B) пр . града

C) пр . усадебный D) пр . вратился

50/50



ВОПРОС

2. Буква а пишется в слове:

А)  заг . рание B) возр . ст

C) прог . реть D) предл . жение

50/50



ВОПРОС

3. Выберите из предложенных 
понятий то, которое не относится к 
причастию:

A) будущее время B) прошедшее 
время

C) настоящее время D) возвратность

50/50



ВОПРОС

4. Слово пишется с двумя нн: 

A)   дом сожже . B) сожже . ый дом

C) цветы сорва . ы D) дом сожже . 
врагами

50/50



ВОПРОС

1. Синоним к слову крупный: 

A) мелкий B) проницательный

C) большой D) некрупный



ВОПРОС
2. Укажите способ связи предложений в тексте: 

Где-то за лугом раздавались голоса. Они 
становились то ближе, то удалялись…

А) параллельный B) цепной

C) синонимичный D) местоименный



ВОПРОС

3. Укажите имя существительное 
мужского рода:

A) шампунь B) фасоль

C) фамилия D) мышь



ВОПРОС

4. Краткую форму имеют:

A)   относительные 
      прилагательные

B) качественные
     прилагательные

C) притяжательные
     прилагательные D) все прилагательные



ВОПРОС

1. Имена существительные изменяются:

A) по падежам B)  по родам

C)  по склонениям D) по членам 
предложения

50/50



ВОПРОС

2. Имя существительное собственное: 

A) мама B) бийчанка

C) щенок D) Бия

50/50



ВОПРОС

3. Сложные слова с иноязычными 
частями аэро – авиа – авто - мото- 
…пишутся:

А) через дефис B) раздельно

C) слитно
D) зависит от 
речевой 
     ситуации

50/50



ВОПРОС

4. Подчеркнутое слово употреблено в 
переносном значении:

A) У певицы оказался
   сорванный голос.

B) Мы нашли 
потерянный
      кошелек.

С)У ребенка был 
потухший
     взгляд.

D) Нередко врачу 
приходилось
      видеть резаные 
раны.

50/50



ВОПРОС

1. Найдите ошибку в постановке 
ударения:

A) начатый B) начата

C) начатый D) начат



ВОПРОС

2. Найдите ошибку в написании числительного?

A) степь B) лесостепь

C) переменно-влажные
леса D) пустыня



ВОПРОС

3. Укажите сложное числительное?

А) тринадцать B) двадцать

C) шестьдесят D) сорок пять



ВОПРОС

4. Найдите исключение из логического 
ряда:

A)  плакса B) соня

C) такса D) забияка

50/50



ВОПРОС

1. Найдите ошибку в написании 
числительного:

A)  восьми яблоками B) восьмью 
яблоками

C) восемью 
яблоками D) к восьми яблокам

50/50



ВОПРОС

2. Найдите ошибку в употреблении 
числительного?

А) два ученика B) двое учениц

C) двое учеников D) двое тигрят

50/50



ВОПРОС

А) речной бассейн B) речная система

C) водораздел D) терраса

50/50

3. Граница между двумя соседними 
речными бассейнами называется:



ВОПРОС

4. В каких словах пишется Ё?

A) трещ . тка B) ж . лудь

C) трущ . ба D) обж . ра

50/50



ВОПРОС

1. Укажите прилагательное в простой 
сравнительной степени:

A) страшнее B) более страшный

C) страшнейший D) страшнее всех



ВОПРОС

2. К разделам языкознания не 
относится: 

A) фонетика B)
словосочетание

C) лексика D)
словообразование



ВОПРОС

А) публицистика B) деловые 
бумаги

C) рассуждение D) литературная 
    сказка

3. Выберите понятие, которое не 
относится к стилям речи:



ВОПРОС

4. Найдите относительное 
прилагательное:

A) хороший B) меховой

C) бабушкин D) бережливый

50/50



ВОПРОС

А) к восьмому марта B) к десятому декабря

С) к десятому декабрю D) с обоими друзьями

50/50

1. Найди ошибку:



ВОПРОС

А) пять B) пятак

C) пятеро D) пятый

50/50

2. Укажите слово, не являющееся именем 
числительным:



ВОПРОС
3. Деепричастие - это:

А) изменяемая часть
    речи  

B) служебная часть
     речи 

C) самостоятельная
     часть речи

D) неизменяемая 
     часть  речи

50/50



ВОПРОС

4. Не пишется слитно со словом: 

A)  еще (не) кошеная 
    трава B) (не) кошена трава

C) (не) кошеная 
     трава

D) (не) кошеная, а 
     сорванная трава

50/50



ВОПРОС

A) маленький B) колючий

С) золотой D) хороший

1.  От какого прилагательного нельзя 
образовать краткую форму:



ВОПРОС

2. Найдите ошибку в употреблении 
прилагательного:

А) Она была зла и 
     некрасива.

B)Будьте 
внимательны 
     и осторожные.

C) На Алтае есть
   красивейшие 
места.

D) Мороз был 
трескуч
    и колюч.



ВОПРОС

3. Имя прилагательное обозначает:

А) действие 
предмета B) предмет

C) признак предмета
    по действию D) признак предмета 



ВОПРОС

В слове съешь звуков:

A)  5 B) 6

C) 4 D) 3



ВОПРОС

1. Автором твоего учебника является:

A) Т. Ладыженская B) В. Греков

C) В.Разумовская D) М.Панов

50/50



ВОПРОС

2.   Сложные прилагательные, 
образованные из 
словосочетаний, пишутся:

A)  раздельно B) через дефис

C) таким 
способом 
    не образуются

Д) слитно

50/50



ВОПРОС

3. Автором стихотворения в прозе 
«Русский язык» является:

А) К.Паустовский B) И.С.Тургенев

C) А.С.Пушкин D) М.Ю.Лермонтов

50/50



ВОПРОС

4. Укажите верное утверждение:
   Краткие имена прилагательные в 

предложении используются

A)  только в роли
    определения

B) и в роли 
сказуемого,
и в роли 
определения

C) только в роли 
сказуемого

D) в качестве 
любого
члена предложения

50/50



ВОПРОС

1. Глагол в неопределенной форме 
отвечает на вопрос:

A) что делаешь? B) что делает?

C) что сделать? D) что сделаешь?

50/50



ВОПРОС

2. Укажите непереходный глагол:

A)  смотреть B) видеть

C) слышать D) думать



ВОПРОС

3. Глагол в предложении чаще 
всего бывает:

А) подлежащим B) сказуемым

C) дополнением D) определением



ВОПРОС

4. Укажите способ образования 
глагола вдуматься:

A)  приставочный B) 
суффиксальный

C) приставочно-
суффиксальный

D) 
бессуффиксный




